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Názov abstraktu v slovenskom jazyku (podľa možností bez skratiek, veľkým len začiatočné písmeno názvu, v rozsahu do 150 znakov vrátane medzier)
Názov abstraktu v anglickom jazyku
Priezvisko Meno1, Priezvisko Meno2 (kompletný autorský kolektív, bez uvedenia titulov, jeden autor môže mať aj viac afiliácií; uvedenie plného krstného mena vyžadujeme z dôvodu, aby nedošlo ku zámene autorov a aby sa uľahčilo generovanie citácie)
1 Názov pracoviska, 2 Názov pracoviska (napr. 1Oddelenie klinickej biochémie,  Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o., Nitra – t.j. bez ulice a PSČ) 
e-mail: na korešpondenčného autora (napr.  magula@snzobor.sk)
Súhrn (max. 5 000 znakov vrátane medzier, včítane poďakovania, literatúry; písmo Times New Roman 12, riadkovanie 1,5, zarovnanie podľa okrajov; veličiny prosíme uvádzať bez lomky, pomocou stredovej bodky: napr. mmol·L-1 namiesto mmol/L)
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Kľúčové slová: kľúčové slovo1; kľúčové slovo2; kľúčové slovo3 (3-5 kľúčových slov)
(Poďakovanie: jeho uvedenie je dobrovoľné)
Literatúra: možno uviesť max. 2-3 kľúčové zdroje, štýl Cite them Right 10th edition - Harvard (v rovnakom formáte ako pri pokynoch autorom pre vzor príspevku) 

Abstract (v anglickom jazyku)
Príspevok je potrebné poslať najneskôr do 30.6.2022 na e-mail: beata.hubkova@upjs.sk
