Prihláška: CENA ARNOLDA BECKMANA
Základné informácie
Cena Arnolda Beckmana je prestížne ocenenie udeľované Slovenskou spoločnosťou klinickej biochémie (SSKB) za výnimočný prínos v oblasti laboratórnej medicíny. Cieľom ceny je oceniť odborníkov a podporiť mladých odborníkov, ktorí sa významne podieľajú na rozvoji vedeckej, výučbovej alebo inovatívnej činnosti v tomto odbore. Cenu udeľuje Výbor SSKB raz za dva roky pri príležitosti konania konferencie Labkvalita.
Cena je udeľovaná členom SSKB v troch kategóriách: lekár, laboratórny diagnostik a zdravotnícky laborant. U laborantov, ktorí nie sú členmi SSKB, je možné podanie návrhu prostredníctvom člena SSKB.
Finančná odmena je 1 500 € pre lekárov, 1 500 € pre laboratórnych diagnostikov a 1 000 € pre zdravotníckych laborantov. Víťazi ocenenia môžu byť vyzvaní na prednesenie prednášky na strategickej konferencii European Federation of Clinical Chemistry and Laboratory Medicine.
Deadline na podanie prihlášok v roku 2025 je 30. mája. Vyplnenú prihlášku aj s prílohami je potrebné odoslať na e-mailovú adresu ocenenia@sskb.sk.
1. Osobné údaje kandidáta
· Meno a priezvisko: 
· Pracovné zaradenie a inštitúcia: 
· Kontaktné údaje (email, telefón): 
· Krátky životopis/profesijná dráha (ako príloha žiadosti)
2. Prihlásená práca
· Názov: 
· Zameranie: 
· Stručný popis (max. 250 slov): 
3. Doklady o navrhovanej práci
Kandidát môže doložiť prácu prostredníctvom viacerých aspektov, všetky doklady posielajte ako prílohu do e-mailu, napr.:
· Vedecká činnosť: Súčasťou doloženia vedeckej činnosti musí byť odkaz na relevantné publikácie/výstupy (DOI, PubMed, iné databázy)
· Monografie, kapitola v monografii
· Publikácie v odbornom časopise
· Prednáška na medzinárodnej/regionálnej konferencii
· Ďalšie vedecké výstupy (napr. grantové projekty, patenty)
· Výučbová činnosť: Okrem popisu činnosti doplňte aj priamu spätnú väzbu študentov alebo hodnotenie výučbového prístupu (ak je dostupné). 
· Inovatívna metodika vo vzdelávacom procese
· Implementácia workplace-based learning či peer2peer systém
· Mentoring a spolupráca s ďalšími laboratóriami
· Výsledky networkingových aktivít a spolupráce
· Inovatívna činnosť: Okrem popisu činnosti priložte ukážku implementovaného riešenia (napr. printscreen z LIS/KIS, výstupy dashboardov, grafy, analýzy a pod.).
· Inovatívne riešenie prevádzkového/rutinného problému
· Inovatívne riešenie v oblasti IT – napr. v LIS, spolupráca s KIS
· Interné protokoly, hodnotenie alebo štatistické dáta potvrdzujúce zlepšenie (napr. zníženie TAT, zvýšenie bezpečnosti a pod.)
· Prípadové štúdie a analýzy dopadu
4. Vyhlásenie kandidáta
· Vyhlasujem, že predložené informácie sú pravdivé, originálne a som autorom predkladanej práce: 
· Súhlasím s využitím dát pre potreby transparentného vyhodnotenia
· Súhlasím s prípadným zverejnením základných údajov o ocenenej práci na webe SSKB, na akciách pod záštitou SSKB a v odborných periodikách
· Dátum: 
· Podpis:
